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OEMA A
Al. Eotw to mohuwvupo P(x)=a X" +a, X" "+ +a,X* +a X +a, kaL£0Tw X, € R . No Seifete

ot limP(x)=P(x,)
X—>Xg
( Movaébec 10 )
A2 . Av f,g eival 8Vo cuvaptroslc pe nedia oplopol A,B  avtiotoya , TOTE Tt 0piloupE WG

ouvBeon tng g petnv f kalmolo eival to medio oplopol NG ;

( Movabeg 5 )
A3. Na yopaktnpioste Ti¢ mpotdoelg mov akohouBouv ypddovtag oto TeETpddilo oag thv AéEn Zwotd
N AaBog dimha otov aplBuo mou avTLoToLKEL og KABe mpoTaon :
1. M yvrjola povétovn ocuvaptnon €xeL touldytotov pia pia oto nedio oplopoL NG .
2. Av pia ouvaptnon f:A > R eivat1-1 tote f ( f ‘l(x)) =x, xe f(A).
3.Av f(0)> f(20),téte n ouvaptnon f eivat yvnoiwg dpBivovoa .
4.Av f:A—>R ko g:B— R t6te novvbeon g f pe v g opiletat oto clvodo {xe A|xeB} .
5. Otouwvaptroetg f(x)=2Inx kat g(x)=Inx* eivar ioeg .

( Movabeg 2x5 )
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OEMA B

2
, . , X +X—-2
B1. Aivetai ouvaptnon f pe tomo f(x):—2 .
X —

i) Na BpeBei to nedio opopov A tng f kot va amhomnoinBei o TUMOG TN,
ii) No e€etdoete av opiletorn f o f kot va BpeBei o Timog tng.
iii) No e€etaotei avn f avuiotpédetal.
( Movabeg 2+3+4)
B2.Eotw xeR kat f(x—1)=x".Na Bpeite tovtono f(x) tngouvaptnong f .
( Movabec 3)

B3. Na unoloylotolv ta mapakdtw opla :

3_
X? —3X+2 : 39 Oex<2
i) lim>—22"< iii) lim f (x) av f(x)={ *
X—2 X =4 x—2 1-+/X—-1
> , X>2
X°—4
, _ 3, _ _3,
ii) Iirrf—xj:gl 2 iv) Iing—1 X_N1+X
X—>. X" — X— X

( Movadbec 2+3+4+4)

OEMAT

X=5

Aivovtai ot ouvaptroel; f,g tétoeg wote f(x)=e*" kat g(x)=Inx+5.

. Bpeite tig ouvBéoelg fog kat go f kot e€etdote av sivat iogg .

( Movabec 6)
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2. Na anodeiete 6tin f avtiotpédetat kat va Bpeite tnv .

( Movabec 6)

3. Na opioete tyv ouvaptnon (f +9)(x) kot va deifete 6t eivat ywnoiwg avovoa .

( Movabeg 6)

<(f +9)(e”)+(f+g)(e¥)
2

4. No deigete o (f + g)(ex) , Yl KdBe XeR .

( Movabec 7)

OEMA A
H euBeila (8) Kweltal mpog ta 6e§Ld kabeta mpog to euBuypappo tuRpna AB oxnuatilovtag aplotepd

NG To oklaypadnpévo xwpio eppasdov E(x) ue xe[0,5] .

4x , x€[0,3]

Al. Na anobeitete 6t E(x) = {2 5 (35]
X+6 , xe(3,

( Movabec 6)

A2. No urtohoyioete T0 Iirr;E(X) kot va oxeSLdoete v ouvdptnon E(X) .
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A3. a) Mo kdbe XX, pe X, <3<X, , va anodeifete 6t E(x ) <E(X,) .

B) Now anodeiete 6t 0<E(x) <16 .

E(3+h)-E(3)

A4. Na Seitete oTL IimM— lim

X3 X—3 h—0*

Il
N

KAAH YAY ATAYKEAAYXH!!

( Movabecg 5)

( Movadbeg 4+4)

( Movabec 6)



